

# 美国夏威夷航空一架航班突遭严重湍流致36人受伤

中新社洛杉矶电 当地时间12月18日上午,美国夏威夷航空公司一架航班遭遇严重湍流,造成至少36人受伤,其中11人伤势严重。

社交媒体声明和CNN等美国媒体消息,这架HA35航班从菲尼克斯起飞,前往夏威夷州首府火奴鲁鲁。该空中客车A330飞机处于满员状态,载有278名乘客和10名机组成员。美国联邦

航空管理局称,当地时间18日上午10时35分左右,该航班报告遭遇严重湍流。事故发生时,距飞机降落还有大约30分钟。夏威夷航空公司负责人称,这是一次极端罕见的空中

湍流,当时机上系好安全带的提示灯亮着。另有乘客表示,湍流毫无征兆地突然出现,有人刚刚坐回座位还没来得及系好安全带,就被弹飞起来撞到机舱顶上。

当天上午10点50分左右,该航班降落在火奴鲁鲁国际机场。当地紧急医疗服务部门人员随后赶到。机上至少36人受伤,包括3名空乘人员。轻伤者

被送往当地医院急诊室进一步治疗,其中11人伤势严重。受伤者中最小的年仅14个月。美国联邦航空管理局称,正在对这起事故进行调查。

# 冬季风暴席卷美国东北部积雪深达60厘米 数万户断电

中新网12月19日电 据美媒报道,一场冬季风暴近日席卷了美国东北部地区,部分地区积雪深度达60余厘米。大雪切断了新英格兰和纽约部分地区的电力供应,导致数万户陷入黑暗之中。

当地时间17日下午,已导致新英格兰地区超16万人“无电可用”,纽约另有2万人置身黑暗。公用事业公司Eversource已经安排工人到停电地点恢复电力供应,但部分地区大雪不断,让修复工作变得更加复杂棘手。

顺利到达相应地点评估损坏情况和进行电力维修。Eversource公司新罕布什尔州电力运营总裁道格·弗利表示,已有数百名额外的工作人员来到该州支援电力恢复工作。

据美国全国广播公司报道,截至17日晚,Eversource公司已为新罕布什尔州近9.1万名客户恢复供电,但该州仍有1.1万人处于黑暗之中。

缅因州Central Maine Power公司报告称,由于17日晚上持续停电,该州有52163名客户断电。美国国家气象局表示,佛蒙特州和纽约西部部分地区的降雪已超过60厘米,该地区大部分区域的降雪也已超过30厘米。

由于未来几天气温仍然偏低,积雪难以融化,美国东北部的停电情况或会持续。

# 拉美国家领导人齐贺阿根廷夺冠

当地时间12月18日,球迷在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心的一家餐馆庆祝。

新华社发(马丁·萨巴拉摄)

赛中,通过点球大战击败法国队,夺得卡塔尔世界杯冠军。赛后,拉美各国领导人

纷纷送上“贺电”。“委内瑞拉与整个南美洲共同祝贺亲爱的阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军。我们激动万分!这是一场盛宴!”

智利总统博里奇也加入祝贺队伍中。他说:“足球真是一项美妙的运动。给阿根廷兄弟姐妹一个大大的拥抱。山川为他们庆贺。”

巴西当选总统卢拉对阿根廷队取得的胜利表示赞赏。他说:“祝贺阿根廷队夺冠。胜利属于梅西和迪玛利亚,也属于整支球队。”



当地时间12月18日,球迷在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市中心的一家餐馆庆祝。新华社发(马丁·萨巴拉摄)

墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔在社交媒体上说:“阿根廷:追求卓越,秉持公正,肩负神圣的使命。”玻利维亚总统阿尔塞上传了一则阿根廷队比赛的视频,并说:“坚定信念,奋勇拼搏,勇夺冠军。阿根廷队的胜利也是‘伟大祖国’(Patria

Grande,指作为一个整体的美洲西班牙语区)的胜利。祝贺冠军!”厄瓜多尔总统拉索在社交媒体上说:“祝贺阿根廷队夺得世界杯冠军。这场赛事令阿根廷和整个拉丁美洲的球迷热血沸腾。”

继1978年阿根廷世界杯和1986年墨西哥世界杯后,梅西率领“潘帕斯雄鹰”时隔36年第三次捧起世界杯冠军奖杯。

Granade,指作为一个整体的美洲西班牙语区)的胜利。祝贺冠军!”厄瓜多尔总统拉索在社交媒体上说:“祝贺阿根廷队夺得世界杯冠军。这场赛事令阿根廷和整个拉丁美洲的球迷热血沸腾。”智利总统博里奇也加入祝贺队伍中。他说:“足球真是一项美妙的运动。给阿根廷兄弟姐妹一个大大的拥抱。山川为他们庆贺。”巴西当选总统卢拉对阿根廷队取得的胜利表示赞赏。他说:“祝贺阿根廷队夺冠。胜利属于梅西和迪玛利亚,也属于整支球队。”

# 莫斯科遭遇强降雪天气 逾200架次航班延误或取消

中新社莫斯科日电 受持续强降雪天气影响,俄罗斯首都莫斯科18日超过200架次航班延误或被取消。

据莫斯科三家机场的数据,18日零时至18时40分,谢列梅捷沃机场90个航班延误,5个航班被取消;多莫杰多沃机场119个航班延误,1个航班被取消;伏努科沃机场50个航班延误,2个航班被取消。

文气象中心专家的话报道,17日夜间至18日早晨,莫斯科市降雪量超过该市当月平均降水量的25%,降水量超过15毫米,而当地自1879年以来的气象观测史的同期最高纪录是13.1毫米。莫斯科市部分地区积雪厚度达到33厘米至38

厘米,打破了1989年同期纪录(31厘米)。莫斯科郊区降雪量则占到当月平均降水量的50%,部分地区积雪厚度达到35厘米至43厘米。

另据莫斯科市政府消息,该市当天共出动了12500台设备和将近12万名市政人员除雪。莫斯科市副市长比留科夫表示,将召集更多力量昼夜投入除雪工作。

另据Yandex时刻表服务器最新数据,截至莫斯科时间21时35分,谢列梅捷沃机场仍有18个航班延误,4个航班被取消;多莫杰多沃机场25个航班延误,1个航班被取消;伏努科沃机场29个航班延误,15个航班被取消。

# 梨泰院事故余波未平 韩国政坛动荡再起

据韩国国际广播电台及韩国《中央日报》等媒体报道,梨泰院踩踏事故的余波在韩国朝野尚未平息。近日,梨泰院踩踏事故中的97名遇难者的遗属成立遗属协议会,要求查清真相、追究责任。与此同时,韩国执政党与在野党围绕主管社会安全的行政安全部长官李祥敏的罢免案陷入对峙僵局。由于政治角力加剧,韩国国会就明年预算案和国政调查的争执也愈演愈烈。

遇难者设立悼念空间。此前,为了彻查梨泰院踩踏事故,韩国警方已经成立特别调查组,询问上百名目击者并收集数千份证据,调查范围涉及韩国所有与突发事件响应相关部门。韩国总统尹锡悦也曾承诺惩罚梨泰院踩踏事故相关责任人,并指示彻底整改警察系统以提升警方危机处理能力。

不过,韩国执政党国民力量党就罢免提案持有不同意见。为了表达对在野党“单方面推进李祥敏罢免案”的抗议,国民力量党议员在表决前集体退场,这一幕成为当天韩国多家媒体的重量级新闻。此外,为表示强烈反对,梨泰院踩踏事故国政调查特别委员会中7名隶属于国民力量党的委员辞职。

韩国政局趋冷,首当其冲受到影响的,就是2023年年度预算案。这一预算案是尹锡悦政府的第一个预算案,目前因在定期国会会期内无法处理,而在反复“空转”。

还有媒体指出,这是自2014年韩国推行“国会先进化法”后,首次出现在定期国会会期内未能通过预算案的情况。

分析人士指出,由于韩国全国民主劳动组合总联盟大罢工等原因,韩国民生本已受到负面影响,再随着明年经济增长预期降至1%左右,韩国朝野对经济环境会更加暗淡的担忧正在升温。在这种情况下,在野党与执政党若只顾政治角力,损失则将会全部由国民来承担。

# 遗属协议会要求追责

12月10日,梨泰院踩踏事故遇难者遗属在事故发生43天后,宣布成立遗属协议会。158名遇难者中97人的遗属、总计170名遗属参加协议会。协议会要求就事故问责,并对相关责任人予以严厉处罚。协议会还要求罢免李祥敏。

# 围绕罢免案陷入对峙

就在协议会成立一天后,12月11日,韩国国会全体会议通过了在野党发起的对李祥敏的罢免提案。在野党方面认为,韩国警方在梨泰院踩踏事故中存在重大渎职嫌疑,作为其上级部门的行政安全部长难辞其咎。

# 预算案成为“牺牲品”

包括韩国国民力量党议员权性东在内,多位韩国政界人士在社交媒体上发文指出,梨泰院踩踏事

# 故可能像“世越号”事故一样

在野党真的担心民生,就应该明确辨别李祥敏的去留问题与表决明年的预算案哪个才是当务之急。这家媒体认为,行政安全部长官的去留问题可以按照在野党与执政党达成的协议,在处理预算案之后,根据国政调查结果作出决定。

# 中,确证对各种摄影装备

的摄影操纵指令和姿控指令等地面管制的可靠性,评估数据传输装置的处理能力和安全性程度的方式进行。

# 进行开发侦察卫星的重要试验

报道称,通过试验证实了在宇宙环境条件下的摄影机运用技术、通信装置的数据处理和传输能力、地面管制系统的跟踪及操纵准确性等重要技术指标。

